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El Il segmento AC € lungo 24 cm e B ¢ il suo punto medio.
In A, B e C sono poste tre cariche puntiformi positive che

valgono, rispettivamente, Q, = 73,5 nC, Q, = 18,1 nC e
Q.= 33,8 nC.

» Determina la forza elettrica totale che agisce sulla ca-

rica nel punto C.
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EEI Tre cariche puntiformi Q,=4,0x10"°C,Q,=5,0x107°C
e Q,=3,0 x 107" C sono disposte ai vertici di un triango-

lo rettangolo di cateti a = 3,0 cm e b = 4,0 cm. La carica
Q, & posta nel vertice dell’angolo retto.

» Calcola lintensita della forza totale subita dalla cari-

caQ, -
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